



本报记者 高冬梅

日前,大同日报房产频道周刊部,联合大同市品牌地产商,开启“春风行动”,以品质现房回馈购房者,团购第一波优惠活动折上折。活动中,地处御东中心区域的“四季”,以其优越的地理位置、完善的生活配套设施、追求极致的户型设计,使市场热度与客户口碑再次高涨。同时,“四季”在此次活动中推出的诚意十足的优惠活动,即特价房源立享9折起折扣或特定房源立赠3万元车位优惠券(以上优惠活动二选一,不可叠加使用),更是吸引了众多消费者咨询选购。



客厅连通阔景阳台,全明设计、南北通透双阳台、超大面宽等完美呈现户型优势。在此活动中,105~156平方米宽景美宅咨询热度极高,浅进深大面宽,南北通透近乎室室采光,舒适南向飘窗延伸观景空间,多卫生间设计动静分明,超宽楼间距之间景观肆意铺陈,让居住体验更好。

地段优越 生活配套完善

优惠超值 户型引人心动

“一直在关注‘四季’楼盘,国企打造品质有保证,户型设计更是亮眼,趁着这次‘四季’与大同日报房产频道周刊部联合推出活动,优惠力度大,我和家人特意来看房。”3月20日,在“四季”售楼部,市民王先生一家人经过仔细询问比较,最终选到了满意的房子。据“四季”销售经理介绍,此次“春风行动”是在售楼部现有优惠的基础上折上折,优惠力度少有,目前已应广大市民要求,延长至3月27日,让更多市民有机会选到品质现房。

自亮相起,“四季”就成为大同楼市非常抢眼的项目。山煤富利达地产的国企品质和追求极致的户型设计,都让“四季”赢得了良好的口碑。入户大堂温馨舒适,高敞轩阔。在户型设计上,

作为城市置业热点区域,御东物业价值和区域成长性始终向好。“四季”地处御东中心区域,西侧为城市绿化景观公园,北侧远眺五大场馆、紧邻文瀛湖生态公园。据项目相关负责人介绍,无论从规划布局还是从开发时间节点来看,“四季”都是顺应区域发展节点的,居住在“四季”可以享受到区域发展的各项利好。对于生活品质要求高的业主而言,最值得关注的是“四季”周围生活配套是否齐全?万达广场、方特游乐园环绕在周围,更有近在咫尺的市实验小学南校、大同二中优质教育资源,外拥醇熟的商业、教育、交通等各类公共资源,内揽自有商业、业主会所等自建配套设施,“四季”不仅让居住者的生活更加方便,更让人们看到了项目自身的价值。

全龄宜居 打造健康生活

“四季”将自然和便捷全方位融入社区生活的每一个角落,使得产品力变得独一无二。“四季”遵循多重园林的设计理念,将自然美学与建筑完美融合,打造诗意栖居的理想住区。同时,作为生态健康住区,“四季”尤为注重健康人居环境和全龄关爱理念的营造。儿童活动与老人活动场所相邻而建,全区无障碍设计、全龄健身慢跑道,在组团节点、园林绿化等开辟多种自然、轻松的交流空间,营造融洽的邻里交往氛围,儿童游乐区、健身区、活动草坪、书香林,以及各种运动社交功能空间,与楼间景观共同构筑出极具温度的健康生活空间。



碧水云天·新尊府售楼部沙盘亮眼

2022年品牌地产联盟大同日报房产频道周刊部开启“春风行动”,以品质现房回馈购房者,团购第一波优惠活动折上折。活动开始便受到广大购房者的关注,3月19日~21日,3天活动吸引了众多购房者持报纸到参加活动的楼盘售楼部咨询选购。

参与此次活动的共有7大品质楼盘。由泰泽地产开发的精品高档住宅项目月亮湾·湾,活动期间推出100~150平方米房源,购房可享房款总价9.8折特惠。售楼部活动现场人气满满,



“春风行动”巨惠来袭

当场成交5套。“龙园”系列的水泉湾·龙园、亲水湾·龙园、新水湾·龙园商铺一律8.5折,老业主再购或老带新购买住宅,减免5年物业费,成功签约商铺奖励5万元~10万元。此次碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府两盘携手参与团购活动,受到购房者的关注。作为华鸿置地首次进军房地产市场的精品力作东方家园,以及文兴首席、“四季”等品质楼盘都推出超前优惠,吸引了众多购房者。

据了解,“春风行动”第一波折上折优惠力度大,很多消费者表示活动时间太短。为满足更多购房者有充足的时间选到心仪的的房子,除月亮湾·湾项目外,新水湾·龙园、碧水云天·新尊府、碧水云天·博雅府、东方家园、文兴首席、“四季”的优惠活动都将延期至3月27日。

李冬梅 摄



月亮湾·湾售楼部人气满满

悦家物业
保障业主用水安全

工作人员正在检测生活水箱

近日,悦家物业聘请具有专业资质的清洁公司,陆续对所服务小区的生活水箱进行了消毒、检测、清洗。为了加强二次供水管理,保证水质、水压和安全供水,悦家物业每季度进行一次水质检测,每半年对水箱进行一次专业清洗。

悦家物业首先对清洗生活水箱的时间进行了数据测算,在做好相关准备后,以微信、宣传栏、公告等方式发布停水通知,提醒业主做好储水准备。清洁前,悦家物业邀请清洁公司的技术工程师对清洗工作人员进行了专业知识培训,细致地讲解了水泵房的组成、运行、维护、水箱清洗等注意事项。清洗时,工作人员使用高压水枪、清洗刷对水箱内部进行彻底反复冲洗。清洗完毕后,他们将抽样检测水箱里水的余氯、浊度等指标,待水质符合卫生部门标准要求、取得合格水质检测报告后,在小区公告栏及时张贴公示,让业主对小区生活用水的安全质量情况做到心中有数。

悦家物业坚持做到定期聘请有资质的清洁公司对生活水箱进行清理消毒,日常安排持有健康证明的专人进行管理,做好设备维护保养等工作,让业主用水更安全、更放心。

(田志新)

云泉物业
爱心体检温暖员工

为保障员工身体健康,构建和谐的企业环境,充分体现公司对员工的关爱,从3月20日开始,云泉物业组织旗下碧水云天系列小区物业员工分批次在大同市同城医院进行全面健康体检。

第一批参加体检的是碧水云天·博雅府小区的所有物业员工。当日,他们准时到达医院,有序排队,依次进行体检。据了解,此次体检项目包括血常规、肝肾功能、肝胆脾胰B超、胸透、心电图、内科、外科和妇科等。很多参加体检的员工现场提出相关健康疑问,都得到了医生耐心、专业的解答。

物业相关负责人表示,云泉物业的发展离不开每一位员工的辛勤工作,在做好小区服务工作的同时,他们更要保证员工的健康和安全。此次免费健康体检可以帮助员工了解自身健康状况,给员工增加一份健康保障。员工们对此纷纷点赞,感谢公司的关心和爱护,表示要以努力工作来回报公司送上的这份温暖。

(梅方)